

圖書館委員會提交提升公共圖書館服務建議

民政事務局局長何志平今日（五月二十五日）接獲圖書館委員會就提升公共圖書館服務的報告。

他說：「我衷心感謝委員會委員盡心盡力，致力為公共圖書館服務作出多項建議。」

「這些建議旨在提升公共圖書館服務以滿足公眾的需要和期望，並加強香港公共圖書館在社區上作為文化和教育機構的角色，尤其是提倡追求知識和推廣閱讀的風氣、鼓勵終身學習、推動社區更廣泛參與圖書館活動，以及促進與社會各界的夥伴關係，加強合作。政府歡迎有關報告及原則上同意所有的建議。」

何志平補充，民政事務局將仔細研究報告的建議，並會於六月八日舉行的立法會民政事務委員會會議上，匯報當局對有關建議的回應。

圖書館委員會在二〇〇四年十一月成立，負責向民政事務局局長提供政策和計劃上的意見，改善香港公共圖書館的設施和服務，促進與社區的合作。附件列有委員會的職權範圍和成員名單。

委員會在過去兩年任期就香港公共圖書館一系列的服務範疇進行深入討論，並積極聽取各持份者的意見，亦與海外和內地的圖書館機構交換意見，探討在公共圖書館服務上的合作機會，推廣閱讀風氣和文學藝術。

完

二〇〇七年五月二十五日（星期五）